

充实的一天

小记者 张峻熙

作为一名聊报小记者,我去过不少有趣的地方,但最让我难忘的是上周末去济南动物园参观的经历。

一进大门,"济南动物园"五个大字映人眼帘。我们首先来到了猴子区。小猴子们活泼极了,在假山上蹦来跳去。有一只猴子站在高高的石头上摇摇晃晃,差点摔倒,真让人为它捏一把汗。接着,我们去了大象区。大象的鼻子又粗又长,像一根灵活的管子;四条腿就像四根粗壮的柱子,稳稳地支撑着它那像小山一样的身体。

不过,我最喜欢的还是大熊猫。它的眼睛圆溜溜的,鼻子黑黑的,憨态可掬。我还看见一只熊猫正用双手抱着翠绿的竹子,津津有味地啃着,那模样可爱极了!

这次动物园之行,不仅让我看到了可爱的动物, 更让我明白了保护动物、守护自然的重要性。

(东阿县实验小学 指导老师 曹桂芝)

我的弟弟

小记者 孟子翀

一提到我的弟弟,总有说不完的故事。

他比我小五岁,一双明亮的小眼睛里,总闪着调度的光。那张小嘴特别能说,可这张能说会道的嘴,却常常颠倒黑白,害得我总被妈妈误会。他的个头不高,一头乌黑的头发总是倔强地向上竖着,正好应了妈妈常说的那句话——头发竖着长的人,脾气倔。

弟弟的倔强,尤其体现在买玩具车上。每次跟妈妈去逛街,他必定要买一辆小车。有时候一辆还不够,非得买两辆才罢休。要是妈妈不答应,他立刻就会使出"绝招"——往地上一躺,又哭又闹,直到妈妈无可奈何地掏出钱包为止。

除了倔,他还特别调皮。记得有一次,妈妈接我放学回家,刚到家里,我就被眼前的景象惊呆了——弟弟头顶中间竟然秃了一大块!后来听姥姥说,是他自己拿着理发器,对着镜子"咔嚓"一下给推掉的。好好的头发瞬间变成了"盆地",让人看了哭笑不得。

这就是我的弟弟,既倔强又调皮。虽然他常常惹出麻烦,但也给我们的生活带来了无穷的欢乐。

(东阿县实验小学 指导老师 王翠翠)

奇妙的动物园之旅

小记者 葛佳钰

午后的阳光跳跃在我的小记者证上,盯着这张微版反光的证件,一年来参加过的活动如电影般在脑海中回放。其中,令我印象最深刻的,是那次参观动物园的经历。

来到动物园,我一下就被动物的演出吸引了。首先登场的是一位披着红色斗篷的"小演员"——猴子。它先是抱着前爪,像模像样地朝我们作揖。紧接着,它灵巧地跳上了一辆独轮车,只见它身体微微摇晃,车子却稳稳前行。最惊险的一幕发生了:当车子眼看就要倾倒时,小猴子用尾巴一卷,瞬间就将车身扶正。"太厉害了!"观众席爆发出阵阵惊叹。

大家正被小猴子的"神操作"逗得哈哈大笑,一声低沉的吼叫让全场顿时安静下来。只见一只金毛雄狮从笼中跃出,颈间的鬃毛如金色火焰般蓬松炸开。训导员鞭子轻扬,这位威风凛凛的"百兽之王"竟顺从地抬起前爪,在空中画了一个大大的爱心。

压轴节目是老虎钻火圈。看着工作人员将两个燃烧的铁圈逐渐拉近,我的心里像揣了只兔子般怦怦直跳。只见那猛虎先是小跑几步,随后纵身一跃,身体在空中画出一道优美而矫健的弧线,精准地穿过了火圈。刹那间,雷鸣般的掌声响彻全场。

这趟旅程不仅让我大开眼界,更让我深深体会到:观察世界、记录美好,是一件非常奇妙的事。也许未来我未必会成为真正的记者,但我会珍惜在小记者团队中的每一次锻炼,让自己在实践中不断成长,越来越棒! (东阿县实验小学 指导老师 刘蕾)

两位英雄的相遇

小记者 孙祥瑞

上个周末,我正津津有味地看着《奥特曼》,心里冒出一个念头:孙悟空和奥特曼,到底谁更厉害呢?突然,"砰"的一声巨响,他们竟然从电视机里跳了出来!孙悟空的金箍棒差点捅破了天花板,奥特曼的大脚丫一脚就踩扁了我心爱的玩具车!

"哎呀,俺老孙这棒子太沉了!"孙悟空不好意思 地挠挠头,赶紧把金箍棒变成绣花针藏进耳朵。奥 特曼也抱歉地笑了笑,用手指轻轻一点,被压扁的玩 具车瞬间恢复了原样。

上午,我带他们去逛公园。小朋友们一下子认出了他们,纷纷围上来要签名。孙悟空觉得用笔太麻烦,他拔下一根毫毛轻轻一吹,每个孩子的手里都神奇地出现了一片叶子,上面还闪着"齐天大圣"四个字。奥特曼则举起手臂,射出一道柔和的光线,每个小朋友都得到了一张会发光的奥特曼卡片。

中午,妈妈煮了一大锅面条。孙悟空还是像电视里那样不会用筷子,直接用手抓着吃,满嘴满脸都是酱汁,那滑稽的样子逗得我们前仰后合。奥特曼就优雅多了,他在空中画了个圈,面条就自动卷成星星的形状,轻飘飘地飞进了他发光的计时器里。

天色渐暗,孙悟空召唤来筋斗云,奥特曼胸前的 计时器也亮了起来。他们向我挥手告别,慢慢消失 在夜空里。我摸着口袋里孙悟空送的叶子,还有奥 特曼留下的发光卡片,心里甜甜的——这奇妙的一 天,会是我永远珍藏的美梦。

(东阿县实验小学 指导老师 孙晓晓)

游乐场奇遇记

小记者 付玲珑

晨光熹微,清风拂面,我期待的小记者活动终于 来了!目的地就是我心心念念的游乐场。

刚下车,我便迫不及待地冲了进去。眼前的一切令人兴奋不已:滑梯、海盗船、过山车、蹦床、彩虹滑道……各式各样的设施让我眼花缭乱。

我最想挑战的是那座需要通关才能到达的大滑梯。我小心翼翼地走上摇摇晃晃的独木桥,双腿忍不住发软,心怦怦直跳,生怕一不小心就掉下去。

最刺激的莫过于坐过山车。它时而疾速冲顶,时而俯冲而下,风在耳边呼啸,我感觉自己像要飞起来似的,虽然有些晕头转向,但那份惊险与畅快实在令人难忘。

蹦床区是释放欢乐的地方。在蹦床上用力一跳,就能弹得好高。我起初有点害怕,但看到下面软软的保护垫,便放心地蹦跳起来,越玩越开心。

玩彩虹滑道可是个"力气活",拖着沉重的轮胎圈爬上高坡确实不易。可当我从顶端飞驰而下,享受风驰电掣的感觉时,所有的疲惫都化为了喜悦。

这次小记者活动满载着快乐与收获,每一种体验都让我兴奋不已。这真是一次难忘的欢乐之旅!

(东阿县实验小学 指导老师 黄广杰)

我的家乡

小记者 刘耘溪

我的家乡东阿,像一颗明珠镶嵌在聊城的版图

上,又像一幅摊开的水墨画,处处是令人着迷的风景。

清晨的洛神湖总笼罩着一层薄纱似的轻雾。岸边的垂柳将绿丝带般的枝条探入水中,调皮的小鱼在柳叶间穿梭,仿佛在玩着捉迷藏的游戏。

城南的黄河岸边是我的最爱。浑黄的河水像一条金色的飘带,缓缓流向天边。每当夕阳西下,河水便被染成绚烂的金色。岸边的芦苇丛里,不时传来叽叽喳喳的鸟鸣,仿佛是小鸟在跟黄河说悄悄话。爷爷常坐在老槐树下,给我讲黄河的故事、东阿的传说,我心里的自豪感油然而生。

东阿最负盛名的当属阿胶。爷爷说,这里的阿 胶有2000多年的历史;妈妈说,那熬胶的香气里,藏 着东阿人的勤劳与智慧。

这就是我的家乡——一个有山有水、有故事的 地方。我爱这里的一草一木,爱这里的每一缕阳光, 更爱这里勤劳善良的人们。

(东阿县实验小学 指导老师 渐苍龙)

可爱的猴子

小记者 秦李逸潇

今天,我要和大家分享一次难忘的小记者活动——参观动物园。出发前,我和好朋友非常兴奋,因为我们最喜欢的动物就是猴子!

一到动物园,我们穿过一片郁郁葱葱的小树林,直奔猴山。这里简直是猴子的快乐天堂。它们个个聪明伶俐、活蹦乱跳。瞧,它们把整座猴山当成了专属游乐场:有的在假山上飞檐走壁,灵活得像在平地上奔跑;有的用尾巴倒挂在树枝上,悠闲地荡着秋千;还有的互相追逐打闹,玩得不亦乐乎。

回家的路上,我们仍在津津乐道猴子们的趣事。这次活动经历,就像一颗甜甜的糖果,永远珍藏在我的记忆里。我们已经开始期待下一次活动了。

(东阿县实验小学 指导老师 吴成方)

一次意外的联手

小记者 马传俊帆

在一次执行任务的途中,赛罗奥特曼与孙悟空不期而遇。孙悟空挠了挠发痒的耳朵,好奇地指着奥特曼胸前问道:"嘿!你这光柱子,怎么比俺老孙的火眼金睛还亮堂?快让俺瞧瞧!"赛罗奥特曼连忙挡住他顽皮的手:"现在不是时候,我们得去打怪单!"

"怪兽?"孙悟空眨眨眼,"和我降的妖怪有啥不同?"说着,他已然扛起金箍棒,跟上了赛罗奥特曼的脚步。

当看到怪兽正在破坏城市时,孙悟空顿时怒火中烧。他一个筋斗翻上云端,与赛罗奥特曼的终极赛罗之剑默契配合,一举将怪兽消灭。

战斗结束,时值正午,孙悟空热情邀请赛罗奥特曼去他的花果山做客。赛罗奥特曼欣然应允。踏入花果山的那一刻,赛罗奥特曼被眼前的景象深深震撼:丹崖怪石,奇峰耸立,一道瀑布如白虹垂落、似珠帘悬挂,壮丽远超他见过的任何景象。

孙悟空拍着奥特曼的铠甲:"下次并肩作战,俺请你尝尝俺花果山的仙酒。"

(东阿县实验小学 指导老师 张静文)

